

22 SEP.  
1976GRUNDEJERFORENINGEN  
"SDR. HANSTED"ORDINÆR GENERALFORSAMLING

Ordinær generalforsamling afholdes torsdag den 30. september 1976 kl. 19,30 i Aalholm kirkes menighedslokaler, Bramslykkevej 18, med flg.

## DAGSORDEN:

1. Protokol
2. Beretning
3. Fastsættelse af kontingent for året 1977
4. Eventuelt

P.B.V.

E.J. Jørgensen, formand  
Bandholmvej 5, tlf. 16 06 37

- Formd. bød velkommen og udbød sig forslag til valg af dirigent. Fr. H. Hansen (nr. 38) foresloges og valgtes. Dirigenten takkede for valget, konstaterede generalforsamlingen som lovligt indvarslet, gennemgik dagsordenen og gav ordet til sekretæren, som oplæste protokolten for generalforsamlingen d. 28/3. Den godkendtes enstemmigt.
- ad 2. Formanden: Nogens var det stadig problem. Der var endnu en del kælderen repareret og mange brugte stadig. Best. Mandy foreslog vejsyn med vejinsp. fage og formd. henf. Vejinsp. accepterede en del yderligere påtrængende reparationer og gjorde opmærksom på, at foreningen snart måtte i gang med enklige tæpper-

bekræftelse. Dette hører ikke  
 med under vejoverenskomsten,  
 men skal betales særskilt  
 for reguleringen af Nigorslev vejbydret  
 samtaler. Forlaget på Harslev-  
 vej var nu i bon stand og  
 blev ikke mistholdt. Der var  
 dog med vanskeligheder i den nye  
 rotunde, som blev helt afledt  
 på grund af intensiveret fodboldspil.  
 Arbejdet på vejene var nu på-  
 begyndt. Beretningen afsluttet.  
 Christensen (da 90) gjorde op-  
 mærksom på, at en del adskilte  
 til hovedkvartalen på temmelig  
 lavt til gene for kørselen. De  
 skulle måske rettes op, når  
 hovedbanerne skulle under bekræf-  
 telse. De facobsen (Ma 22) Hørker-  
 ne var stadig slumme. Karpede  
 gjorde opmærksom på at bygning-  
 sirket ville være, da man  
 havde fået aflyst af facobsen  
 ville gøre om en overkørsel og  
 det ville være utsmeltigt først  
 at reparere og snart efter byg-  
 ge det op igen. Ewald Hansen  
 (ikke medlem) men købmand for  
 Ma 4: Fortov, kantsten og  
 bordbane havde ikke været  
 i orden siden bygget på  
 Harslevvej. Forlangelse. Formd.  
 ville få tale flise og kantstens-  
 beskaffelse for vejfermanden.  
Derfor godkendtes beretningen  
Kassererens havde siden besty-  
 relsesmødet fået visse ret-  
 chokerende oplysninger om pris-

stigninger. (Tæppebelægning mi 100kr for  
 løbende meter vej) Vor overens-  
 bemt var ved at skulle for-  
 nytes. Det ville ikke ske uden  
 fæstgjælt. Bestyrelsens forslag  
 om Borttagelse var som hidtil  
 20 øre for m<sup>2</sup> men havde man  
 haft disse oplysninger, havde man  
 sikkert foreslået en fæstgjælt,  
 men bestyrelsens forslag var  
 altså 20 øre for m<sup>2</sup>.

Edge Sprensen fandt, at det  
 var nødvendigt med så mange  
 penge i kassen, at man kunne  
 holde vejene i forsvarlig stand.  
 Han omtalte, hvor elendige vej-  
 holdene var blevet. Vi foreslår herefter  
 forslag, hvor man havde for-  
 sømt at bude vedligeholdelse.  
 Efter kasserens oplysning var  
 kort stykke af alene Naksbovej  
 450 m. 100kr for m. ville så  
 blive til 45000 kr bare for  
 tæppebeholdning. Han stillede  
 ændringsforslag til bestyrelsens  
 forslag om fæstgjælt af kon-  
 tingentet til 40 øre for m<sup>2</sup>.

Dirigenten satte ændringsforslaget  
 under afstemning. Det vedtoges  
 med 14 stemmer for imod 5.  
 Bestyrelsesforslaget var der med  
 kortfaldet.

Eventuelt - Birgit Sprensen  
 refererede forhørlig om hun  
 først som privatperson, derefter som  
 bestyrelsesmedlem - havde haft  
 med et par ingeniører i vej-  
 planlægningsafdelingen om en

\* aflytte den enkelte der kommer  
 eller om man kan komme  
 der sammen med bestyrelsen  
 ved samme bestyrelse

ad. 4

omlægning af Hæskøvej, så  
 et stykke blev til gade.  
 Der udspondt sig en lang  
 uforfærdig diskussion med  
 lemmene imellem og med  
 bestyrelsen. Birgit Skovsen  
 meddelte, at den øvrige bestyrel-  
 se gik imod forslaget på grund  
 af bekostningen (50 000 - 70 000 kr.)  
 men man kunne ~~for~~ gå  
 tilbage til forslaget af 14/9 73.  
 Det kunne måske nu gøttages  
 af myndighederne og medlemme-  
 ne. <sup>(No 122)</sup> Forensen opfattede den  
 sidste del af generalforsamlin-  
 gen som en slags høring.  
 Dirigenten afsluttede generalforsamlingen med at bede  
 bestyrelsen arbejde videre med  
 de forskellige problemer.  
 16 stemmerettigede med-  
 lemmer var til stede

som dirigent: som sekreter:

J. Karpsai  
 for bestyrelsen

P. L. Hansen

W. Munk

P. L. Hansen

(Simpl.)

Optælling 29/9 kl. 16<sup>15</sup> - 17<sup>15</sup> (Karpsai)  
 med Vigorslevvej

↑ 5  
 " 1 4

salt 16 kvas 4 lokale

↓ 2

med Hæggade  
 salt 16  
 5 " kvas 5 lokale